Primjer

Na slici 1 prikazana je zavisnost sila-pomjeranje za konzolnu gredu. Posmatraju¢i dijagram sila-
pomjeranje potrebno je odrediti kolika je krutost grede u elasticnom domenu ponasanja, a koliko u
plasticnom domenu ponaSanja. Odrediti kolika je nosivost grede prikazane na slici 1. Izracunati
duktilnost pomjeranja konzolne grede.
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Rjesenje:

Krutost grede u elastichom domenu ponasanja (predstavlja nagib (ugao) pocetnog elasticnog dijela
dijagrama sila —pomjeranje) jednaka je:

K—Fy—160—266kN
=2, " 60  266kN/em

Krutost grede u plasticnom domenu ponaSanja (predstavlja nagib (ugao) plasti¢nog (horizontalnog)
dijela dijagrama sila —pomjeranje) jednaka je:



Nosivost grede jednaka je maksimalnoj sili koju greda moze da primi:
Phos=160kN

Duktilnost pomjeranja konzolne grede predstavlja odnos grani¢nog pomjeranja A, i pomjeranja na
granici te¢enja 4y,



